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Економічний контроль невіддільний від контролю над усім життям людей, 

бо, контролюючи кошти, не можна не контролювати і цілі. 

Фрідріх Август фон Хайек



 Протягом січня – листопада 2020 року проведено 844 ревізії та
120 перевірок закупівель, під час яких перевірено 936 підприємств, установ і
організацій.

 Загальна сума виявлених фінансових порушень, що призвели до втрат
фінансових і матеріальних ресурсів, становить понад 79,4 млрд грн
(майже 1,7 млрд грн за аналогічний період минулого року ), з них коштів бюджетів
усіх рівнів та бюджетних установ – майже 78,2 млрд грн (понад 905,7 млн грн).



Державний фінансовий контроль реалізується через здійснення:

 державного фінансового аудиту

 інспектування (ревізії)

 перевірки закупівель

 моніторингу закупівель



 Метою дисципліни є навчити студентів вміло застосовувати теоретичні

знання з контролю публічних закупівель на практиці, кваліфіковано

застосовувати методичні прийоми контролю для встановлення

законності та ефективності використання публічних коштів під час

проведення конкурентних та неконкурентних процедур закупівель,

систематизації, узагальнення, оформлення і реалізації результатів

контролю, що здійснюються органами державного фінансового

контролю стосовно відповідних об’єктів контролю.



Студент, який хоче бути в майбутньому конкурентоспроможним спеціалістом,

повинен знати:

 сутність контролю публічних закупівель, його значення, задачі й тенденції розвитку 

в ринкових умовах;

 правові та організаційні основи системи публічних закупівель;

 нормативно-правову базу, що регламентує діяльність органів державного 

фінансового контролю в сфері публічних закупівель; 

 інституційні засади контролю публічних закупівель в частині упорядкування 

економіко-правових відносин між суб’єктами системи публічних закупівель;

 методику контролю публічних закупівель;

 системи контролю публічних закупівель у країнах з розвиненою економікою.



ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

Тема 1. Система економіко-правових відносин та механізм 
здійснення публічних закупівель

Тема 2. Особливості функціонування Єдиної системи електронних 
закупівель ПроЗорро (ProZorro)
Тема 3. Інституційна  будова контролю публічних закупівель

Тема 4. Організація контролю публічних закупівель

Тема 5. Методологічні засади контролю публічних закупівель

Тема 6. Порядок здійснення моніторингу публічних закупівель
Тема 7. Контроль дотримання процедур публічних закупівель.

Тема 8. Контроль результатів публічних закупівель

Тема 9. Оформлення та реалізація результатів контролю публічних 
закупівель

Тема 10. Відповідальність за порушення законодавства у сфері
публічних закупівель



ДЯКУЮ ЗА 
УВАГУ

ДО 
ЗУСТРІЧІ!


